

# 第十三届中国(贵州)国际酒类博览会将于9月9日至12日在贵阳举行

本报讯 9月3日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,第十三届中国(贵州)国际酒类博览会将于9月9日至12日在贵阳举行。

本届酒博会将以“品全球佳酿 享美好生活”为主题,首次由中国酒类流通协会、中国食品土畜进出口商会、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、贵州国际商会共同主办,在贵州省政府酒博会协调机制指导下,具体由有关商协会和企业以市场化运作方式举办。本届酒博会具有更加突出行业性、功能性、市场化、国际化的新特点。本届酒博会主要展示涵盖酒类(葡萄酒、烈性酒、啤酒、果酒等)、涉酒全产业链相关材料、技术和设备(原材料、添加剂、酿酒工艺技术、酒类包装材料、灌装和包装技术及设备、生产自动化及信息技术解决方案、餐饮酒店用品

和设备等)、酒类衍生品(酒器酒具、工艺品、礼品等)、美酒生活方式、酒产业旅游、酒文化产品等。

在办展规模上,本届酒博会上拟组织2000家展商参展,其中境外参展商约400家。线下共规划展位总面积8万平方米,分国际精品馆、中国名酒馆、国际美酒馆、省(区、市)精品馆、酱香核心产区馆、美酒生活方式馆、“酒+”馆、国际美酒嘉年华8个展馆展区。设置标准展位约3000个,拟组织1200家展商参展,其中境外参展商约350家。

在活动安排上,本届酒博会注重引入市场化、社会化资源,积极邀请政府主管部门负责人、行业领军大咖以及业界专家学者参会,精心策划举办主体、专项、新闻发布等三大板块系列活动,具体包括会议、新品发布、赛事、演艺等在内的30余场活动,充分发挥酒博会

作为全球酒业行业交流互鉴、合作共赢重要平台的功能作用。

同时,为全力打造好看、好玩的酒博会,力争为社会各界带来耳目一新的感受。本届酒博会精心策划一系列围绕酒类展开的生活方式主题活动,展示并推广酒文化与现代生活方式的融合,以“琴棋书画诗酒花”表达公众对美好生活的追求,促进酒与体育、餐饮、音乐、文化、旅游等行业的跨界合作。此外,本届酒博会将首次举办“村BA”走进酒博系列活动,通过“村BA”进筑城篮球邀请赛和“3V3”全民篮球赛,激发公众参与热情。

据介绍,中国(贵州)国际酒类博览会是2011年经国务院批准的国家级国际性酒类专业展会,也是国内目前唯一通过国际展览业协会(UFI)认证和ISO9001质量管理体系认证“双认证”

的酒类专业展会,历经十多年培育发展,已经成为具有贵州风格、中国特色、世界水平的国家级、国际性酒业盛会。

近年来,贵州省将大力建设全国重要的白酒生产基地列为省级主抓的“六大产业基地”之一,作为构建贵州特色的现代化产业体系重要举措。酒博会立足自身功能定位,积极促进酒产业发展,为助力全省经济高质量发展作出了重要贡献。据悉,前十二届酒博会累计吸引境内外2.03万家参展商、近30万人次采购商参展参会,达成酒类贸易总额5291.17亿元,为助力酒产业高质量发展注入酒博动力。

(贵阳日报融媒体中心记者 王涛)

## 贵州发布

## 贵阳进一步加强二手房公积金提取审核 六种情形实行集中统一受理审批

本报讯 9月3日,贵阳市住房公积金管理中心发布《关于进一步加强二手房提取审核的公告》,指出对缴存人购买二手房申请提取个人住房公积金存在六种特殊情形之一的,将实行集中统一受理审批。

六种特殊情形具体指:非配偶、父母、子女以外人员共同购房申请提取住房公积金的;同一套住房在12个月内发生两次及以上交易的;所购房屋交易价格(单价)明显偏离当地市场水平的;已出售同一套住房权属后又将该住房购回的;购买非户籍地住房的和其他存疑的提取情形。

对存在以上情形的提取申请,申请人须到观山湖区分行朱东路金融城11号楼3楼大厅办理,自公告发布之日起,中心各服务网点、公积金社区服务站、网上业务

办理渠道暂停受理该类业务。

此外,贵阳公积金将严格审核住房消费行为和证明材料的真实性,通过数据共享,对缴存人所购房屋交易、不动产权登记、婚姻状况、户籍证明等相关情况进行全面核查,如无法核查到相关信息或职工提供资料存疑的,将留存资料进一步核查,并要求职工提供所购房屋于自住的补充材料。核查时间不包含在提取业务审批时限内,最长不超过三个月。

贵阳市住房公积金管理中心表示,此次加强二手房提取审核旨在依法维护缴存职工的合法权益,同时强化住房公积金违规提取行为的整治,有效防止违规提取行为,促进住房公积金制度健康运行。

(贵阳日报融媒体中心记者 杨静)

## 贵州慈善志愿服务总队授旗仪式暨“携爱黔行”公益健步走活动举行



市民参与公益健步走活动。

本报讯 9月3日,在第九个“中华慈善日”即将到来之际,以“崇德向善,爱在贵州”为主题的贵州慈善志愿服务总队授旗仪式暨“携爱黔行”公益健步走活动在观山湖公园举行。

组建“贵州慈善志愿服务总队”,旨在进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,更好服务保障贵州志愿服务和公益慈善事业发展。“携爱黔行”公益健步走活动,旨在用健康、环保、低碳的方式,倡导公益理念,携手并进、传递

爱心,激发公众的公益慈善热情。

近年来,我省大力弘扬慈善文化,广泛开展慈善活动,多方募集慈善款物,大力开展助学、助医、助老、助残公益服务,共同参与乡村振兴、防汛救灾、帮贫济困等领域,用实际行动书写慈善人的责任担当,充分彰显新时代慈善的公益精神。本次活动由贵州省慈善联合会在贵州省民政厅、共青团贵州省委指导下举办。

(贵阳日报融媒体中心记者 张梅文/图)

## 贵州杂技《空竹——绣琳琅》获全国杂技展演优秀节目奖

本报讯 近日,第十二届全国杂技展演在辽宁省沈阳市开幕。本次展演36个杂技节目和8部杂技剧,贵州省杂技团创演的《空竹——绣琳琅》以其独特的民族特色和精湛技艺赢得广泛赞誉并荣获第十二届全国杂技展演优秀节目奖。

《空竹——绣琳琅》是贵州省杂技团创演的精品节目。该节目将国家级非物质文化遗产——杂技“抖空竹”与贵州“苗绣”技艺巧妙结合,融入唯美的舞蹈元素,通过演员、道具的深度融合,展现人民群众对美好生活的向往。该节目目前已取得2021年第十八届中国吴桥国际杂技艺术节铜狮奖,2023年更是在俄罗斯莫斯科“艺术家”第一届国际马戏节上荣获铜狮奖。

在“一场一评”研讨会中,专家评委认为该节目在技巧与文化的融合、创新与传承的平衡上做得非常出色。专家评委特别赞赏了演员们对苗绣文化的理解和表达,认为将这种独具民族特色的技艺与空竹技艺相结合,既展示了贵州文化的独特魅力,也体现了杂技艺术的创新精神。

据了解,全国杂技展演是由文化和旅游部主办的国家级艺术盛会,自1984年创办以来,推出众多优秀作品和人才,对提升我国杂技艺术的创作和表演水平起到了重要作用。

(通讯员 郭正兴 贵阳日报融媒体中心记者 舒锐文/图)



贵州杂技《空竹——绣琳琅》展演现场。

## 2024 贵阳国际网球公开赛 9月8日开赛

本报讯 9月3日,记者从2024贵阳国际网球公开赛新闻发布会上获悉,2024贵阳国际网球公开赛将于9月8日开赛并持续到9月22日,赛程15天。

本届赛事由中国网球协会、贵州省体育局、贵阳市人民政府主办,贵阳市体育局、贵阳市观山湖区人民政府承办,贵阳市网球运动管理中心、贵阳市网球协会协办。

本次比赛是贵阳市第六次举办国际网球高规格赛事,将有来自中国、美国、德国、澳大利亚、法国等40个国家和地区的214名职业选手报名参赛,赛事总奖金6.5万美元,设女子单打、女子双打、男子单打和男子双打四个项目。

作为贵州省目前唯一的国际级网球赛事,贵网在延续男女合赛的传统

上,今年更是在赛事级别上实现了新的突破,其中女子赛事级别从W25提升至W50,吸引了世界各地的顶尖女将前来角逐,将为全球的网球爱好者带来一场精彩绝伦的体育盛宴。

据悉,此次国际级网球赛事的举办将极大提升群众对网球运动的兴趣和关注度,吸引不同年龄的网球爱好者参与其中,进一步扩大网球运动的参与群体。

赛事期间,还将开展“网球进校园”“网球进社区”“网球文化行”等一系列活动,知名选手将化身教练、导师,与群众进行一场别开生面的互动交流,鼓励大家参与到网球运动中来,激发对网球运动的热爱与向往,享受运动带来的快乐与健康,促进全民健身事业的发展。

(贵阳日报融媒体中心记者 田一邨)

## 广发银行赋能民营经济发展 引金融“活水”浇灌黔贵大地

民营企业是推动中国式现代化的生力军,是开创多彩贵州新局面的重要支撑。广发银行入黔以来,保持精准发力,持续为贵州注入金融活水,聚焦民营企业融资的“痛点”“难题”,为民营企业提供利率优惠、定制信贷产品专案、优化线上审批流程等一揽子金融服务,助力民营企业高质量发展。广发银行在支持民营经济健康发展的过程中,主动对贵州省内民营企业减费让利,对民营普惠小微、民营普惠涉农贷款实行专项FTP优惠政策,切实减轻民营企业经营和融资成本。截至2024年7月末,广发银行贵阳分行民营企业贷款余额同比增长78%;累计降费规模同比增长173%,其中对民营企业累计降费让利规模同比增长175%。

民营企业的发展离不开金融支持,在助力民营企业发展的道路上,广发银行始终秉承着“全心”服务的理念,持续为民营企业保驾护航。“只要客户有需求,我们肯定要全力以赴争取为客户放款,帮助客户解决资金难题。”广发银行贵阳云岩支行负责人一直给员工强调要做好服务,只有好的服务才能留住客户。固达电线电缆(集团)有限公司(以下简称固达电缆集团)就是被广发银行服务留住的客户之一。该企业专注于电线

电缆研发及制作,是贵州百强民营企业之一,小到数据线,大到“中国天眼”,从生活到工业,固达电缆集团的业务触及电力、交通、城市建设、家装等方方面面。按照重点客户回访清单,8月末,广发银行工作人员对该公司进行了回访,并上门开展金融服务。“通过回访了解贷款的使用情况,在回访中对客户的经营情况和贷款使用资金流向等情况进行了了解,掌握贷款动态,对固达电缆集团的进一步需求以及客户的关联企业贷款的需求进行了了解。企业对金融产品的需求是多方面的,在回访中不仅对企业贷款的需求进行了了解,还对企业代发工资、存款等多方面的情况进行沟通,力求为企业提供更多的金融产品和金融服务。针对客户提出的需求和反馈,我们仔细做好记录,将以积极主动的态度继续提高服务品质。”广发银行贵阳云岩支行负责人说。截至8月末,该行已累计对37家重点民营企业完成了回访。据悉,2023年,在了解固达电缆集团有融资需求后,广发银行贵阳云岩支行成立了专项小组,定制专项服务方案,为固达电缆集团建立差异化审查审批快办机制,缩短信贷审核周期,提升信贷审批效率。2024年,根据公司的经营情况等评估,为其新



广发银行贵阳分行工作人员对固达电缆集团进行走访,了解企业生产情况。

增授信总额度1.8亿元。

“选择与广发银行合作,确实是因为广发银行的服务很周到。”固达电缆集团财务负责人樊杰说:“与广发银行的合作缘起于2023年,因集团业务发展,广发银行为我们公司提供全方位、多样

化的贷款、信用、供应链金融等服务。银企合作不仅满足了企业的资金需求,降低融资成本,优化资源配置,还帮助我们提升了财务管理水平,降低了运营成本,拓展了市场渠道,从而实现了银企双方的共赢发展。”

另外,广发银行立足区域特色,全方位支持民营企业融资需求,运用科技赋能金融服务,提升金融服务效能,发挥综合金融优势,打造专为民营企业解决问题的“广发方案”,一个个“广发方案”在黔贵大地落地生花。据介绍,紧抓国发[2022]2号文件关于支持贵州白酒产业发展的政策机遇,广发银行精准对接贵州白酒龙头企业,充分了解白酒产业链上下游的融资难点,针对酒企下游的经销商定制了“广发银行贵阳分行惠链通产品方案”。“你们这个‘惠链通’真的太方便了,不用抵押,在线上就能申请,而且放款还快,要不是这笔贷款,我们可能进不了这批货。”拿到贷款后,酒企经销商蔡先生向广发银行为其服务的客户经理感慨地说。“广发银行贵阳分行惠链通产品方案”是我们自主研发的,这个方案最大的优势在于减少对抵押担保的依赖,加强产业链供应链信贷产品金融创新,发展面向上下游民营企业的信用融资,着重提高信用贷款发放效率。”广发银行贵阳分行客户经理表示。

除此之外,广发银行不断完善“科技E贷”“抵押E贷”“快融通”等线上产品,打造差异化民营企业金融服务专案,针对

在黔民营企业,共计推出了4个数字金融信贷产品专案,分别为链易贷民营企业融资专案、贵阳分行新市民经营贷专案、援企贷专案及贵阳分行黔乡乐普惠型涉农专案。

共谱民营经济发展的新篇章,需要民营企业的内生动力,也需要金融服务的助推力。广发银行贵阳分行党委书记、行长刘财生表示,民营经济是推动贵州高质量发展的重要力量,也是现代化建设的重要力量,自入黔以来,广发银行始终坚持金融为民,持续为民营企业保驾护航。该行今年民营企业贷款余额同比增长78%,同时,主动为省内民营企业降费让利,切实减轻民营企业融资成本负担。刘财生介绍,广发银行立足区域特色,全方位支持民营企业融资需求,提升金融服务质效,强化科技赋能,提升产品创新能力,持续加强产品研发力度,发挥综合金融优势,将在进一步优化风险控制模型的基础上,打造服务民营企业的“广发方案”。未来,该行将进一步落实“敢贷、愿贷、能贷、会贷”机制,聚焦民营经济高质量发展的重点领域和薄弱环节,实现民营企业贷款量增、质优、价降,更好服务贵州省围绕“四新”主攻“四化”主战略,谱写高质量发展新篇章。

贵阳日报融媒体中心记者 张梅文/图

**出租**

1. 贵州金融城三期临街旺铺4间, 面积125.72m<sup>2</sup>-147.56m<sup>2</sup>
2. 云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭洲组团 C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
3. 观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层 9号商铺, 面积约70m<sup>2</sup>, 适合除烟酒店以外的业态
4. 云岩区欣悦园小区1层 76.52m<sup>2</sup>社区底铺
5. 云岩区梦想城一期1层 90m<sup>2</sup>临街商铺
6. 花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m<sup>2</sup>临街商铺
7. 观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m<sup>2</sup>社区底铺

联系人: 杨女士 联系电话: 18885108660